
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Schlienz-Haustürservice

-  Reise im Luxusbus Super Class 2+1

-  4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

-  3 x Abendessen im Hotel

-  1 x Mittagessen im Hotel

-  Besichtigung von Sopron

-  Ausflug Bratislava mit Stadtbesichtigung

-  Fahrt nach Mörbisch und Eintrittskarte

Seefestspiele PK 8

-  Schlienz-Reisebegleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis bessere Kartenkategorien PK 3 57 €

Aufpreis bessere Kartenkategorien PK 5 37 €

Besuch Rust & „Aida“ St. Margarethen

inkl. Bustransfer hin/rück PK 2

169 €

Besuch Rust & „Aida“ St. Margarethen

inkl. Bustransfer hin/rück PK 4

115 €

Termine & Preise:

24.07.2024 - 28.07.2024 - 4* Hotel Fagus Conference 

Doppelzimmer 1085 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 995 €

Einzelzimmer 1284 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1194 €

Seefestspiele Mörbisch Opernfestspiele St. Margarethen - 5

Tage

 2 Kulturhighlights möglich!

 „My Fair Lady“ in Mörbisch

 Malerisches Sopron

 Große Gefühle in atemberaubender Kulisse

Nach dem großartigen Verkaufserfolg von MAMMA MIA wird 2024 „My Fair Lady - Das Musical“ aufgeführt. Jedoch

nicht in der bisher bekannten, klassischen Version, sondern in einer zeitgemäßen Interpretation. Wer kennt sie

nicht, die Klassik- Hits aus „My Fair Lady“! „Ich hätt‘ getanzt heut Nacht“, „Es grünt so grün“, „Mit ‘nem kleenen

Stückchen Glück“ und viele mehr. Die Rolle von Prof. Higgins wird niemand geringerer als Musicalstar Mark Seibert

verkörpern, der erstmals auf der Mörbischer Seebühne zu sehen sein wird.

1.Tag Anreise Sopron

Am Morgen Anreise vorbei an München und Salzburg ins zauberhafte Sopron, wo Sie in Ihrem Hotel bereits

erwartet werden.

2.Tag Sopron - Seefestspiele Mörbisch

Am Vormittag erkunden Sie das wunderschöne Sopron. Lassen Sie sich von den Schönheiten dieser malerischen

Stadt, deren mittelalterlicher, ummauerter Kern fast vollständig erhalten blieb überraschen. Nach einem frühen

Abendessen fahren Sie nach Mörbisch. Lassen Sie sich vom Flair der einzigartigen Seefestspiele faszinieren und

genießen Sie den Abend.

3.Tag Rust - Festspiele St. Margarethen (fak.)

Den heutigen Tag können Sie in Sopron frei gestalten oder Sie folgen uns nach dem Mittagessen nach Rust und

anschließend zu den einzigartigen Festspielen nach St. Margarethen. Der gesamte Altstadtbereich von Rust, der zu

den malerischsten seiner Art zählt, ist heute denkmalgeschützt. Die zahlreichen Bürgerhäuser aus dem 16. - 19.

Jahrhundert besitzen gepflegte Barock- oder Renaissancefassaden mit schönen Fenster- und Portalrahmungen,

Erker, Wappen- und Stuckdekorationen. Am Abend besuchen Sie auf Wunsch „Aida“ (fak.). Mit „Aida“ hat Giuseppe

Verdi eine große Oper über die Unsterblichkeit der Liebe geschaffen. Der Altmeister der italienischen Oper trifft für

jede Stimmung genau den richtigen, mitreißenden Ton. Wie kaum eine andere Oper passt sich Verdis Meisterwerk

harmonisch in raue Felsenlandschaft des Steinbruchs St. Margarethen ein.

4.Tag Bratislava

Nach einem Langschläferfrühstück besuchen Sie die slowakische Hauptstadt Bratislava. Bratislava verfügt neben

ihren historischen Bauten auch über eine beeindruckend moderne Architektur, Parkanlagen und Seen sowie eine

große Anzahl an Galerien. Bei einer Stadtbesichtigung durch die Altstadt lernen Sie die liebevoll restaurierten

Sehenswürdigkeiten kennen. Es geht hoch zur Burg, wo Sie die Aussicht über die Stadt und die Donau genießen.

Weiterhin sehen Sie das Parlament, den Dom St. Martin und das Michaelertor.

5.Tag Frühstück - Heimreise

Mit vielen neuen Erinnerungen die Heimreise antreten. Rückkunft am Abend.

 



Stornostaffel B 

 

4* Hotel Fagus Conference

Sie wohnen **** im renovierten 4* Hotel Fagus Confernece & Spa in Sopron. www.fagushotel.hu.
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